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Тезисы представляются 1) в электронном виде по e-mail sadkov@ip.rsu.ru, kladenok@aaanet.ru 2) в распечатанном виде на листе форма А4 (1 экземпляр). Данный текст является образцом для оформления тезисов. 

Принимаются тезисы, подготовленные только в формате RTF (с помощью текстового редактора Word). Файл должен быть присоединен к сообщению (возможно пустому). Имя файла — фамилия докладчика в английской транскрипции (например, Sadkov.rtf). В поле тема (subject) необходимо указать “Тезисы OMA-2002”. 

Текст объемом не более 6 страниц (включая рисунки, вставленные в текст, подписи к рисунка и литературу) должен быть отформатирован на А4 с полями слева – 3 см, справа – 2 см, сверху – 2 см, снизу – 2,5 см. Весь текст набирается шрифтом Times New Roman. Различные части текста отличаются только размером шрифта и начертанием. Первая строка абзацев начинается после отступа 1,5 см. 

Название работы — шрифт 14пт, прописными буквами, полужирный, межстрочный интервал одинарный, текст центрирован. Интервал перед абзацем 0, после абзаца 6пт. 

Авторы работ — Инициалы перед фамилией. Если авторы из разных институтов, то необходимо проставить  соответствующие цифровые индексы после фамилий, как показано выше. Фамилию докладчика необходимо подчеркнуть. Шрифт 14 пт, обычный, межстрочный интервал одинарный, текст центрирован. Интервал перед абзацем 0, после абзаца 6пт. 

Название института (институтов) и город(а) — шрифт 12 пт, курсив, межстрочный интервал одинарный, текст центрирован. Интервал перед абзацем 0, после последнего абзаца 12пт.

Все абзацы основного текста — шрифт 14 пт, обычный. Межстрочный интервал одинарный. Выравнивание по всей ширине страницы. 

Формулы — набираются при помощи приложения MS Equation 3.0. Размер символов 

· Обычный – 12 пт 

· Крупный индекс – 7 пт

· Мелкий индекс – 5 пт 

· Крупный символ – 18 пт

· Мелкий символ – 10 пт

Например 
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(1)
нумерация формул и выравнивание производится по правому краю страницы, номер отделяется от формулы знаками табуляции. 

Рисунки с графиками вставляются с помощью средств Word’а по мере их упоминания (в файле желательно установить привязку). Подписи к рисункам — желательно выполнить при помощи возможности Word “Рисование”/“Надпись”,  шрифт 12 пт. 

Номера страниц проставить внизу по центру, первую страницу можно не нумеровать, шрифт 12 пт. 

Список литературы. Цитируется в тексте в квадратных скобках. Фамилии всех авторов, название книг и журналов печатаются шрифтом 14 пт. Форму цитирования периодических изданий см.[1, 2],  для монографий [3]. Межстрочный интервал одинарный. Интервал перед списком 12 пт. 
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2. Косицин С.В., Катаева Н.В., Косицина И.Н., Литвинов В.С. // Известия РАН. Серия физическая. 2001. Т.64. №6. C.811. 

3. Гуфан Ю.М. Структурные фазовые переходы. М.: Наука, 1982. 304 с. 
Рис.1 Международный


симпозиум OMA-2002.
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