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Реферат

Создана спектроскопическая модель комплексной диэлектрической проницаемости (КДП) влажных почвогрунтов в микроволновом диапазоне. Известные модели КДП почвогрунтов, которые используются в алгоритмах радарного и радиометрического зондирования Земли не учитывают спектроскопические свойства связанной воды, которая присутствует во влажной почве как отдельная компонента. Проблема заключается в том, что связанная вода обладает своими собственными спектроскопическими характеристиками в микроволновой области, которые отличаются от соответствующих величин, полученных для воды, находящейся вне почвогрунта. Кроме того, до появления настоящей работы в печати не были известны сами методы измерения спектроскопических параметров связанной воды. 
В настоящей работе предложены метод определения диэлектрической проницаемости связанной воды, находящейся непосредственно в почвогрунте и способ измерения относительной доли этого компонента влаги. Показано, что, используя КДП связанной и свободной воды, измеренные с помощью разработанного метода для двух частот, можно найти параметры релаксации Дебая для этих компонентов влаги и осуществить прогнозирование КДП почвогрунтов во всем микроволновом диапазоне. Осуществлена экспериментальная проверка погрешности прогнозирования КДП почвогрунтов с помощью предложенной модели. 
Спектроскопическая модель обобщена на случай мерзлых почвогрунтов. Измерены параметры Дебая связанной воды в мерзлых почвогрунтах в диапазоне температур от 0 до – 30˚С. Установлены фазовые переходы в связанной воде, которые наблюдаются как разрывы производной по температуре для времени релаксации и статической диэлектрической проницаемости. 
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