Уважаемые молодые ученые и аспиранты!

3 марта 2009 состоится I тур конференции Молодых ученых КНЦ.

Тезисы и заявки присылать до 26 февраля 2009 на адрес jul@iph.krasn.ru

Правила оформления тезисов указаны во вложенном файле

В заявке необходимо указать следующую информацию:

1.ФИО (полностью)

2.ФИО научного руководителя

3.должность, лабораторию (для аспирантов указать год обучения)

4.название доклада

Название доклада, Times New Roman, 16 pt, Заголовок 2
И.И. Иванов, науч. рук. д.ф.-м.н., проф. П.П. Петров

Институт физики им. Л.В. Киренского СО РАН

Тезисы доклада, вместе с рисунками, таблицами, ссылками на литературу и благодарностями не должны превышать 3-х страниц. Основной текст печатается шрифтом Times New Roman 14 pt через одинарный интервал. Выравнивание по ширине, отступ в начале абзаца на 1,25 см. Таблицы и рисунки вставляются в текст. Подписи к рисункам снизу, к таблицам сверху, подписи должны быть выполнены курсивом Times New Roman 12 pt. При формировании сборника страница формата А4 будет уменьшена до формата А5, поэтому рисунки и обозначения на рисунках должны быть четкими и читаться после уменьшения. Если необходимо, то можно вставлять цветные фотографии.
Таблица 1. Пример таблицы.
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Благодарности грантам и фондам печатается шрифтом Times New Roman 12 pt через одинарный интервал после основного текста перед ссылками на литературу. Например: Работа выполнена при поддержке РФФИ (грант № 03-02-12111).
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Для подготовки тезисов используйте данный файл. Тезисы, оформленные не по правилам, печататься не будут! 

