Уважаемый коллега,


Приглашаем Вас на Информационный день по сотрудничеству с европейскими разработчиками и компаниями, использующими информационные технологии во всех областях науки и техники, средствах массовой информации, в медицине, на предприятиях, в бизнесе, и т.д. Встреча проводится в рамках проекта по гранту Комиссии Евросоюза, полученного Ассоциацией инженерного образования (г. Томск, ТПУ). Проект называется SITE (Сибирь, информационные технологии и Европа).


Грант обеспечивает:

· поездку на европейские ярмарки-встречи с зарубежными коллегами в 2005 году; 

· размещение анкет разработчиков и авторов проектов в специально созданной базе данных, доступной только для специалистов из Сибири и Европы; 

· содействие в поиске партнеров по вашему запросу в Англии, Австрии, Германии Италии и Испании; 

· помощь в разработке совместного с европейскими партнерами проекта по информационным технологиям в Вашей области и представлении ее на конкурс  европейской Шестой Рамочной Программы в 2006 году.


Региональный центр проекта находится в отделе международных связей Красноярского государственного технического университета.


На Информационном дне Вы подробно узнаете о проекте и познакомитесь с сотрудниками Регионального центра, получите раздаточные материалы о европейских программах и сможете на месте заполнить анкету для европейской базы данных.    


Информационный день состоится 28 декабря, во вторник, с 14.00 – 15.00, в корпусе «Д» КГТУ, по ул. Киренского 26Д, в ауд. Д 4-38. Добраться из города можно автобусами 2, 3, 29, 36, 38, 46, 83; троллейбус 5 и 8 до остановки – Студенческий городок. Корпус «Д» находится рядом с остановкой.   


По всем вопросам прошу обращаться:

Тел. 912-118 (Климчук Наталья Михайловна – региональный менеджер по проекту SITE); e-mail: klimnatal60@yandex.ru, depfc@kgtu.runnet.ru
С уважением,

Проректор по международной 

  

Г.Б. Масальский внешнеэкономической работе КГТУ

